

SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 31/2019

Titel SWXess Maintenance Release 8 (SMR8) – Datum der Einführung am

24. Juni 2019

SWXess Handelsplattform Kategorie

Autorisiert durch Alain Picard, Head Trading Sales & Management

Rebecca Stasolla, Head Business Roll Out

Seiten

Datum 17.06.2019 Information i

Inhalt dieser Mitteilung:

- Bestätigung der Einführung von SMR8 in der Produktionsumgebung am 24. Juni 2019
- Veröffentlichung der genehmigten Handelsregularien, die per 24. Juni 2019 in Kraft treten

In der SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 28/2019 hat SIX Swiss Exchange AG die Handelsregularien für SMR8 veröffentlicht, die - unter Vorbehalt des Vorliegens der erforderlichen Genehmigungen - per 24. Juni 2019 in Kraft treten. Sämtliche Genehmigungen liegen mittlerweile vor.

Diese Mitteilung enthält Informationen für die Teilnehmer zur Einführung von SMR8 in der Produktionsumgebung.

Einführung

SIX Swiss Exchange bestätigt hiermit den angekündigten Termin für die Einführung von SMR8 in der Produktionsumgebung wie folgt:

Termin	Aktivität
22. und 23. Juni 2019	Migration auf SMR8 in der Produktionsumgebung
24 June 2019	Erster Handelstag mit SMR8 in der Produktionsumgebung

Participant Readiness

Informationen zu den funktionalen Anpassungen, den regulatorischen Änderungen sowie Migrations- und technische Details zu SMR8 finden Sie in der Broschüre «SMR8 – Participant Readiness» (Englisch).

Weitere Informationen zum SWXess Maintenance Release 8 finden Sie auf der Webseite SWXess Maintenance Release (SMR) sowie in der Member Section von SIX Swiss Exchange.

Handelsregularien

Die aktualisierten Reglemente, Weisungen und Wegleitungen für SMR8 wurden genehmigt und treten am 24. Juni 2019 in Kraft. Die Handelsregularien sind seit 27. Mai 2019 auf der Webseite von SIX Swiss Exchange abrufbar:

Reglemente	https://www.six-group.com/exchanges/participants/regulation/rules_regs_de.html
Weisungen	https://www.six-group.com/exchanges/participants/regulation/directives_de.html



Wegleitungen

https://www.six-group.com/exchanges/participants/regulation/guidelines_de.html

Eine detaillierte Auflistung der Anpassungen in den Reglementen, Weisungen und Wegleitungen für SMR8 finden Sie im Kapitel 5 der Broschüre «SMR8 – Participant Readiness» (Englisch) oder unter folgendem Link auf der Website von SIX Swiss Exchange: https://www.six-group.com/exchanges/participants/regulation/revisions/rule_book_de.html

Wir verbessern und optimieren die Handelsplattform SWXess laufend. Durch die Verbesserungen in SMR8 kommen Sie in den Genuss äusserst hoher Qualitätsstandards, die einen effizienten Handel gewährleisten.

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: <u>member.services@six-group.com</u>

Links zu SIX Swiss Exchange:

www.six-group.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen